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ATA N° 002/2024 

Em Sessão Ordinária realizada no dia 04 de março de dois mil e vinte e quaro, na 

sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador 

Edelar José Samuel do Nascimento, secretariado pelo Vereador Osmar Carlos 

Marinho, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alex 

Schimelfenig, Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes Kowalski, Diego 

Schneider, Leandro Jevinski e Valquíria Polli. Sendo que a maioria dos 

vereadores se fazia presente, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário da 

Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior à qual foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. A seguir passou-se para a leitura da matéria da ordem 

do dia que constava Projeto de Lei Municipal n° 1900, referente a subvenção 

Social a ASSEE- Aprovado por Unanimidade dos presentes. Sendo esta a matéria 

recebida do Executivo, passou-se para a matéria do Legislativo que constava 

Projeto de Decreto Legislativo que Regulamenta a Lei n° 14.133, de 1°de abril de 

2021 que dispõe sobre Licitações e contratos administrativos no âmbito do Poder 

Legislativo do Município de Erebango-RS. Foi chamado a tribuna o Assessor 

jurídico da Câmara para explicar este Decreto onde gerou alguns questionamentos 

e decidido que seria votado na próxima sessão ordinária. Sendo esta a primeira 

Sessão ordinária do ano de 2024, foi realizado a eleição dos membros das 

comissões permanentes da Câmara. O Secretário fez a leitura da proposta de 

Composição das Comissões permanentes, a qual respeitou a indicação das 

Bancadas as quais com a concordância de todos foi eleita por aclamação e ficou 

assim constituída: COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS –COF-

OSMAR CARLOS MARINHO - MDB- VALQUIRIA POLLI- CIDADANIA- 

LEANDRO JEVENSKI – MDB-COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA – CCJ-    ALCINDO FERNANDES LEITE- PP- DIEGO 

SCHNEIDER- CIDADANIA- DANIELA DE MORAES KOWALSKI – 

CIDADANIA-COMISSÃO PERMANENTE DE ÉTICA -OSMAR CARLOS 

MARINHO – MDB -ALEX SCHIMELFENIG - MDB- ALCINDO 

FERNANDES LEITE –PP - COMISSÃO REPRESENTATIVA- Membros da Mesa 

mais os vereadores Líderes de Bancadas. Ainda, como ao final do ano passado, 

foi eleito a Mesa Diretora e acabamos elegendo o Suplente de Vereador Benjamin 

Fernandes como 2° Secretário, os Colegas Vereadores concordam em realizar a 

referida eleição na data de hoje, já que o Vereador Leandro Jevinski retomou a 

cadeira titular no lugar do Suplente Benjamin, e gostaria de ser o 2° Secretário. 

Sendo assim o Vereador Leandro Jevinski foi eleito por aclamação. Sendo esta a 

matéria contida na sessão passou-se para a explicação pessoal onde se 

manifestaram os vereadores Alcindo Fernandes Leite Alex Schimelfenig e Edelar 

Samuel do Nascimento conforme consta suas manifestações na íntegra na 
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gravação em vídeo disponível do site oficial da Câmara Municipal. Sendo assim 

o Presidente não tendo mais nada a ser tratado encerrou a presente sessão 

convocando a todos para a próxima sessão ordinária no dia 11 de março em 

horário regimental, as dezenove horas. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 04 de março de 2024. 

 

 

 

EDELAR SAMUEL DO NASCIMENTO 

Presidente da Câmara Municipal 

 


